d) Passage de la forme algébrigue (F.A) d la forme trigonométrigue (F.T)
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Exercice 115 p 216

Pour les exercices 114 et 115, écrire les nombres complexes

sous forme trigonométrique.

BB 1.2=5+5i 2.z=-3-343i 3.7=23-2i

4.z=-32 +3iV2 5.z=-3+3i 6.2=—3 +i
- Pour vous aider EXTHECITA 8), p. 207



Propriété : (Passage F.A a F.T)
Sionnote:r=J%) et d =..§¢a(&3

Soit z un nombre complexe non nul, de forme algébrique z = a + ib. (¥.A)

Alors on peut obtenir la forme frigonométrique en suivant dans cet ordre ces 3 étapes :
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Exercice : Déterminer la forme trigonométrique des nombres complexes suivants :
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2) La forme exponentielle

Définition : (Forme Exponentielle : F.E)

On note : eie =L—QSE’Y1(?‘\'\9
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Tout nombre complexe z peut s'écrire sous la forme : z = Th. G

avecr =|2) et 0 =w-3{ﬁ'-\

Cette écriture est appelé forme EXfemzmnTielik... de z.

Exercice : Déterminer la forme algébrique des nombres complexes suivants {(Fes FIiDF. D)
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